
Інформаційний бюлетень 

для 

біженців з України до Штрассхофа 

У межах своїх можливостей Штрассхоф намагається підтримати всі ініціативи для 

найкращої інтеграції біженців з України.  Пан Гюнтер Куссманн, головний 

муніципальний соціальний радник  у Штрассхофі, є першою точкою контакту за 

допомогою, яка виходить за рамки формальних вимог законодавства.  

Зв'язатися з ним можна за номером +43664 – 533 0 234, також через WhatsApp або 

електронною поштою (gkussmann@hotmail.com). Пан Куссманн вже зустрічався з 

різними людьми під час великої кампанії зі збору коштів, проведеної близько 2 тижнів 

тому в Штрассхофі у Будинку Зустріч, деякі з яких приїхали безпосередньо з України 

або розмовляють українською мовою і вже деякий час живуть тут і добре знайомі з 

умовами життя в Штрассхофе (лікарі, школа, дитячий садок, шопінг і т.д.). І ці люди, і 

інші жителі Штрассхофа заявили про готовність допомогти з інтеграцією біженців.   

Пан Куссманн вже створив групу WhatsApp з готовими допомогти людьми, щоб мати 

можливість швидко передавати інформацію або мати можливість надсилати запити до 

потрібних місць. Прихід Штрассхофа з головою парафіяльної ради, пані Габріелою 

Поханкою, також дуже активний у цьому питанні. 

Окрім прямої підтримки біженців, посередництво у налагодженні контактів між 

помічниками, з одного боку, та біженцями між собою також є заявленою метою цієї 

акції.    

Якщо ви зацікавилися описаною акцією, будь ласка, зв'яжіться з паном Куссманом або 

Приходом Штрассхофа в особі пані Поханка. 

На даний момент доступні наступні пропозиції для безкоштовної участі: 

A) Курси німецької мови  

 VHS (Volkshochschule) під керівництвом пана Крістіана Графа організовує 

безкоштовні курси німецької мови для українських біженців у міру 

необхідності. Курси починаються вже з 29.3.2022 (вівторок з 18:00 до 19:40, 

середа з 10:00 до 11:40, четвер з 10:00 – 11:40). Спочатку курси призначені лише 

для дорослих. 

B) Безкоштовні заняття сімейною гімнастикою  для українських біженців 

(гімнастика матері та дитини)  

VS Gänserndorf Süd (2230 Gänserndorf, Schulgasse 2) пропонує під керівництвом 

пані Міхаели Блюмель (доступна за тел.  0676 – 4142405 або  

michi.bluemel@gmx.net) урок гімнастики щоп'ятниці з 16:00 до 17:00.  Ці 

навчання також спрямовані на зміцнення контактів між біженцями.  

Пан Гюнтер Куссманн 

створено 25.3.2022  
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